Dzien dobry, dzisiaj zadanie 18, zrobione nieco tadniej.

Zadanie 18:
W tréjkat AABC wpisujemy prostokat EFGH wedtug tresci zadania.

|BC| = |AC|,EF € AB,G € BC,H € AC
|BC| = |AC| = LZCAB = ZABC = «
[HF||BC = LAFH = aAGE||AC = /BEG = o] = AABC ~ AAFH ~ AEBG
|HE| = |GF| = AAFH = AEBG

Poniewaz te dwa trojkaty sg réwnoramienne, ich wysokosci dzielg podstawy
na dwie réwne czesci, stad:

|AE| = |EF| = |FB| =

3r=a=12=>2x=4

Niech M bedzie punktem takim ze |AM| = |MB| A M € AB. Liczymy
wartosci tangensa « dla trojkatow AAEH i AAMC.
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\EH| = |GF| = 12,|EF| = |GH| = 4
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